

问题总能沟通解决,离家出走可不好玩

17岁少年厌学,从合肥来南京找工作又受挫 深夜,他打车去买安眠药 被的哥直接送进派出所

半夜11点多,出租车司机张仲炜载上了一位看上去十几岁的少年。“师傅,帮我找个药店。”少年说。张仲炜是个热心人,以为少年身体不舒服,连连询问买什么药。少年的回答让他大吃一惊——“安眠药”!怕少年做傻事,张仲炜立即将车子开到了派出所。经过民警调查,原来这位少年因为厌学离家出走,找不到工作后便动了轻生的念头。 通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲



漫画 雷小雷

少年深夜打车买安眠药

3月9日晚上11点多,张仲炜开出租车行驶到小火瓦巷附近,一个少年招手拦车,“找个能过夜的浴室。”少年故作老成地说。“这个孩子听口音是外地人,这么晚了找浴室过夜,不对劲。”张仲炜心想。果然,车子刚开出去十来米,少年又问,“这附近有没有药店?”“你身体不舒服吗?想买什么药?”张仲炜热心地问。“我想买点安眠药。”少年的声音很小,但张仲炜听来却如惊雷,“这孩子是要轻生吧?”他冷静了一下,把车子开到了附近的淮海路派出所。

原来是厌学后离家出走

看到派出所三个大字,少年下

了车撒腿就跑。“快,有个孩子要自杀,我们快去追!”张仲炜立即喊来了派出所的民警。3分钟后,民警和张仲炜把少年堵住了。来到派出所,少年低着头一声不吭,张仲炜并买来面包和牛奶递给他。

啃着面包,喝着牛奶,少年打开了话匣子。原来,他叫李锐(化名),今年17岁,安徽人,正在上高中,这次是离家出走,从合肥来到南京。他的父母都做生意忙,和他沟通很少。李锐最近学习压力很大,但也无处诉说。“我不想学习了,就想出来打工。”李锐说。当天早上,他见父母都出去了,便留了张纸条,让父母不要找他,然后便坐上了来南京的动车,准备在南京找工作。不过,晃荡到晚上,他也没有找到工作,一时冲动,就有了轻

生的念头。
的哥民警劝了近一个小时

民警和张仲炜你一句我一句,劝了近一个小时,李锐的眼眶湿了。“叔叔,我明白了,不会再做傻事了,我想回家。”李锐说。民警马上给李锐的父母打电话,他们早已急坏了。李锐父母中午回家发现纸条没当回事,直到晚上发现李锐还没回家,才着急起来。经过当地警方的帮助,他们确认孩子到了南京,已经开车往南京赶了。

昨天凌晨1点,李锐的父母赶到了淮海路派出所,看到儿子安然无恙,李锐妈妈潸然泪下。“你们要多跟他沟通,化解他的压力。”民警叮嘱,教育孩子一定要注意方式方法,夫妻俩连连点头。

14岁少年跟父母吵架,赌气从天津来南京 一下车,钱包手机都丢了 他整整饿了两天

本报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)跟父母吵架,14岁少年赌气出走,从天津坐高铁来到南京。他本想出来玩几天就回去,气气爸妈。没料到,下车后手机、钱包全丢了。但他仍不愿屈服,饿了两天后,被好心人看到报了警。

3月6日晚上7点半左右,玄武门派出所接到报警,称有个离家出走的少年需要救助。民警立即赶过去,将少年带回了派出所。看到民

警端来的热水热面,少年的眼睛直放光,狼吞虎咽地吃完整碗面。

填饱了肚子,少年打开了话匣子。他姓韩,今年14岁,住在天津。两天前,他因为跟父母吵架,赌气离家出走,坐上了前往南京的高铁。没想到,在南京下了车后,他一摸口袋,钱包和手机都不见了。

不过他不想向爸妈屈服,于是开始在南京流浪,身上只有十多元零钱,他已经挨饿两天了。

民警随即拨通了小韩的妈妈梁女士的电话。听说儿子在南京,梁女士激动万分,“我们一家都急死了,他爸爸两天没吃没睡……”听到妈妈的话,小韩也意识到自己做得过分,愿意回家了。

3月7日,小韩的爸爸来到南京,父子俩见面相拥而泣。小韩说,“爸爸,我以后再也不乱跑了。”“好嘞,乖儿子,以后我也不会骂你了。”

七年五次剖腹产,要命啊!

专家:剖腹产后再怀孕,至少间隔两年

2012年,小S剖腹生下三女儿,这是她六年内第三次剖腹生产,引发不少社会话题。近日,南京市妇幼保健院接诊了一位七年内连续五次剖腹生产的妈妈。这次,因为产妇腹腔严重粘连,膨大的子宫随时有破裂大出血的可能,不得不在怀胎36周时行剖腹产手术。幸运的是,她顺利分娩了一位健康的男婴。

通讯员 钱莹 现代快报记者 安莹

罕见:七年剖腹产五次

25岁的小霞(化名),已经怀过5次孕了。因为她的第一个孩子在一岁多时出车祸不幸身亡,之后从2008年开始,小霞先后怀孕了四次,前三次都是因为意外流产,中途剖腹把孩子给引产了。直到最近一次怀孕,才顺利保下来。

入院检查时,小霞七年剖腹产五次的经历,让不少从事妇产科工作几十年的医生都感觉不可思议。这次她因下腹胀,有撕扯般疼痛,特意从句容来到南京检查。

“七年内五次分娩如今已是少有,更何况次次都是剖腹产,这样的高危疤痕子宫更是罕见。”该院

负责手术的副主任医师孟斌很是感慨。

小霞入院检查时,腹中胎儿除了羊水偏多,生长发育都属正常,但是考虑到她的四次剖腹产病史,以及肚子撕扯般疼痛,判断她的子宫已经负荷过重,随时有破裂大出血的可能,随即,医生对她实施了剖腹产手术。

“手术过程中,小霞的子宫已经看不清了,腹腔粘连得一塌糊涂,膨大的子宫和腹壁根本无法分离,最后只能勉强分离出一小块地方,才剖宫分娩出孩子。”孟斌讲道。

建议:剖腹产后,至少间隔两年再怀孕

小霞七年剖腹产五次,平均不到17个月分娩一胎,除去怀孕的9个月时间,也就是说前一次剖腹产后不到8个月的时间她又再次怀孕,而妇产专家建议,剖腹产后至少间隔两年以上再怀孕比较安全。

专家介绍,剖腹产要依次切开腹壁、腹膜、子宫壁等7层组织,取

出婴儿后再逐层缝合。经历过剖腹产的子宫属于疤痕性子宫,疤痕处往往厚薄不均,缺乏弹性。如果再次受孕时,受精卵在这里着床,可能会自然流产。即使怀孕成功,出现前置胎盘的可能性更大,而且大部分是凶险性前置胎盘。孟斌称,剖腹产后要生二胎,最好在产后2至6年。

皮夹忘在别人车后座 差点就和一万元说拜拜

幸亏好心车主拾金不昧

本报讯(通讯员 六公宣 记者 李绍富)昨天下午,六合市民何女士发现,自己停在路边的电动车后座上,多了个装有万余元现金的皮夹。在现场问了半天,也没人认领。民警根据身份证信息联系上了失主,将皮夹物归原主。

据何女士回忆,下午3点多,她将电动车停在紫晶广场旁,就去办事了。几分钟后,她回来时,看到车后座上多了一个红色皮夹。发现皮夹鼓鼓的,她打开一看,里面有厚厚一沓百元大钞。

何女士立即在附近询问有没有人丢了皮夹,可没有人认领。在现场等了半个多小时,失主仍未出现,何女士有急事要赶回家,就报警求助。六合公安分局雄州派出

所民警赶到后,清点发现皮夹内有现金万余元,还有一张身份证。民警根据身份证信息,很快联系上了失主张小姐。

几分钟后,张小姐赶到派出所,称她从广场购物出来又取了钱,来到自己的电动车旁边,准备骑车离开。但她一手拎着购物袋,一手拿着皮夹,不好开车锁,就把皮夹先放在了旁边车后座上。后来,她放好东西直接骑车走了,忘记了放在旁边的皮夹。回家后准备拿钱时,她才发现装钱的皮夹忘了,赶紧回头找,放皮夹的那辆车已经不见了。

民警核实了张小姐的身份后,确定她就是失主,将皮夹交还给她。张小姐连声道谢,还要了何女士的电话,要跟她说声谢谢。

主营产品: 西班牙、葡萄牙、塞浦路斯、希腊购房移民, 加拿大投资移民, 美国EB-5、EB1-C, 澳洲投资移民等

凯嘉特 50万美元资金更安全
美国投资移民

凯嘉特 25万加币圆梦加拿大
加拿大关门 凯嘉特开窗

EB5的保障

- 50万美元可以分散投资多个项目, 更好地降低风险
- 姐妹基金互助, 5年后返还投资费用, 1年即可登陆
- 已经成功运营2期, 更高成功保障
- 政府资助计划, 专业的管理团队

活动链接: 3月23日南京说明会
订座电话: 400-080-1110

项目优势

- 30万加币资产
- 无需语言
- 无年龄限制
- 申请周期短
- 无需投资
- 一次性获绿卡

名额有限

扫描二维码及时了解各国移民资讯, 并有现金获得精美礼品一份

官方网站: www.cangate.net 公司地址: 南京市鼓楼区新模范马路5号南京工业大学(国家大学科技园)B座1005室 咨询热线: 400-080-1110